GIẢI HÓA LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 100 SGK HÓA HỌC

Đề bài
Có 4 ion là Ca2+, Al3+, Fe2+, Fe3+. Ion có số electron ở lớp ngoài cùng nhiều nhất là

A. Fe3+.              B. Fe2+.                 

C. Al3+.               D. Ca2+.

Hướng dẫn giải
Mẹo: Ghi nhớ phân tử khối của các kim loại. Kim loại nào có phân tử khối lớn hơn => số electron ở lớp ngoài cùng nhiều hơn

=> kim loại Fe có nhiều e nhất

- So sánh xem Fe3+ và Fe2+ ion nào có nhiều electron hơn

ĐÁP ÁN BÀI 1 TRANG 100 SGK HÓA HỌC LỚP 12

Fe ( Z =26) → Fe 3+  + 3e

[Ar]3d64s2        [Ar]3d34s2
Fe ( Z = 26)  → Fe 2+  + 2e

[Ar]3d64s2         [Ar]3d44s2
=> Fe2+ có nhiều electron lớp ngoài cùng nhất

Đáp án B
.
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